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PROWADNICA 2 SZT.
DRAWER SLIDES 2 PCS.
HAMPABJIAOLWWE 2 LUT.

Prowadnica kulkowa H45 GX2-A
Ball bearing slides H45 GX2-A
LapukoBas Hanpasnswowas H45 GX2-A

ZASTOSOWANIE / APPLICATION / MPUMEHEHWE
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STEEL L PLATED )

NL = dtugos¢ nominalna prowadnicy
nominal slide length

HOMWHaNbHadA AnHa

E-L HanpasnsoLen

NL AV
300 PK-0H45300GX2-A -
350 PK-0H45350GX2-A -
400 PK-0H45400GX2-A -
450 PK-0H45450GX2-A -
500 PK-0H45500GX2-A -
550 PK-0H45550GX2-A -
600 PK-0H45600GX2-A -
650 PK-0H45650GX2-A -
700 PK-0H45700GX2-A -

AV = strata wysuwu
extension loss
noTeps BbIABUXXEHUS

Uwaga ogolna:

tolerancja grubosci blachy PN-EN 10131

tolerancja wymiaréw liniowych i katowych PN-EN 22768 cL
tolerancja wykonania $rednic otworéw IT15 1SO 286-2

General comment:

sheet thickness tolerance PN-EN 10131

tolerance of linear and angular dimensions PN-EN 22768 cL
tolerance of hole diameters IT151S0 286-2

0buwee 3aMeyaHus:

nonycku TonwmHel nucta PN-EN 10131

LOMYCKM NIMHEWHbIX 1 yrnoBbix pa3mepoB PN-EN 22768 cL
nonycku fvameTpoB oTBepctuin IT151S0 286-2



GTV

PLANOWANIE / PLANNING / MPOEKTUPOBAHWE

szeroko$¢ szuflady / drawer width /
WMpMHa ALLMKa

szuflada standardowa / standard drawer /
CTaHLAPTHbIN ALWMK

12,740,2 12,740,2
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SKL=NL
NL+3
SKW=LW-(2*12,7)
LW

szuflada wewnetrzna / inner drawer /
BHYTPEHHWUI ALLNK
LW = wewnetrzna szerokosc¢ szafki

inner cabinet width
BHYTPEHHSAS WWPUHa Kopryca

SKW = szerokos$¢ szuflady
drawer width

WMpKHa ALmKa ST
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rozstaw otworéw montazowych SKL=NL
mounting dimensions NL+X+3
MOHTa>XXHble 0TBEPCTUSA

X = grubos¢ frontu
drawer front thickness
To/WwMHa pacaga

SKL = gtebokos$¢ szuflady
drawer depth
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rnybuHa awmka a

krawedz szafki / cabinet edge / kpaii wkada

NL |
E)E): =-r 128 NL = dtugo$¢ nominalna prowadnicy
== nominal slide length
350 [[E2 E=e =R HOMWHanbHas AnvHa
400 :%’ %E % & - HanpasngLien
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160 128 192
NL
300 Cgoe] 20 ° o0
128
350 0% o0 o0 [
96 160
400 0o 200 o FIDIN
128 | 192 |
450 [T - S T
160 | 192 |
500 0e 20 ° CXCHN
192 224
550 15 o0 =5 T
192 256
600 0o 0 °© 200 [
288
650 0o [ S 5 [
224 320 N
700 [ 70 © =0 T
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